



Почему отстаёт Переславская МТС

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) В Переславской МТС за год сменилось три директора и три механика. Разумеется, частая смена руководителей отразилась на работе МТС. Она не выполнила свои обязательства перед колхозниками.

Подготовке трактористов должно быть уделено особое внимание. Но нынешний директор МТС тов. Захаров и его заместитель тов. Опекунов несерьёзно отнеслись к организации курсов трактористов. На курсах учится лишь двадцать два человека, а предполагалось обучить 50.

Общеизвестно, что своевременное проведение полевых работ зависит от того, как подготовлен машинный парк. В этом нетрудно убедиться на опыте Переславской МТС. Тракторные работы в текущем году здесь задержались из-за плохого ремонта тракторов. Был и такой случай, когда на ремонт трактора «Челябинец» № 48 израсходовали более 5 тысяч рублей, а вспахали им 39 гектаров!

Не лучше ремонтируют тракторы в Переславле и в текущем году. В четвёртом квартале должно быть отремонтировано 18 тракторов, приведён же в порядок только один.

Директор МТС тов. Захаров бездействует.

— Скоро меня сменит новый директор. Не знаю, почему он медлит с приёмом дел, — разводя руками, поясняет тов. Захаров.

П. Сергеев.